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รายงานการประชุมสภาองค์การบรหิารส่วนต้าบลน ้าพุ 
สมัยสามญั สมัยที่ 2 ครั งที่ ๒ ประจ้าปี พ.ศ. 256๓ 

วันศุกร์ที่ 1๙ มิถุนายน  พ.ศ. 256๓  เวลา 1๐.๐0 น. 
ณ. ห้องประชุมสภาองคก์ารบรหิารส่วนต้าบลน ้าพุ 

............................................................................... 

เร่ิมประชุมเวลา  1๑.00  น. 

เรียนเพื่อนสมาชิกสภาฯ นายกองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ คณะผู้บริหารรวมถึง
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ สมัย
สามัญ สมัยท่ี ๒ ครั งท่ี ๒ ประจ้าปี พ.ศ.2563 วันศุกร์ท่ี 19 มิถุนายน พ.ศ. 2563         
ณ. ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ ตามพระราชบัญญัติสภาต้าบลและ
องค์การบริหารส่วนต้าบล พ.ศ.2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 6) พ.ศ. ๒๕๕2 มาตรา 
56 การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต้าบล จะต้องมีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ต้าบล มาประชุมไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลทั งหมดเท่าท่ีมี
อยู่จึงจะครบองค์ประชุม ผู้มาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ ครั งนี มีจ้านวน 9 
ท่าน ลากิจ ๒ ท่าน คือ นายเกรียงเดช ภู่เชียวชาญวิทย์ รองประธานสภาฯ และนายสุทีป 
บุญคง สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 6 และขาดประชุม ๑ ท่าน คือนายด้ารงศักด์ิ เพ็ชระ ประธาน
สภาฯ ถือว่าครบองค์ประชุม 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ เรื่องเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต้าบลน ้าพุ สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั งท่ี 2 ประจ้าปี พ.ศ.2563 ด้วยสภาองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลน ้าพุ ได้มีมติในคราวประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ สมัยสามัญ สมัย
ท่ี 2 ครั งท่ี 2 ประจ้าปี พ.ศ.2563 เมื่อวันท่ี 7 เดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ.2563 ได้ก้าหนด
สมัยประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ สามัญ สมัยท่ี 2 ประจ้าปี พ.ศ.2563 
ตั งแต่วันท่ี 5 มิถุนายน 2563 เป็นต้นไป ก้าหนดไม่เกิน 15 วัน อาศัยอ้านาจตามความใน
มาตรา 54 วรรคแรก แห่งพระราชบัญญัติสภาต้าบลและองค์การบริหารส่วนต้าบล.พ.ศ.
2537 และแก้ไขเพิ่มเติมจนถึง (ฉบับท่ี 6) พ.ศ. ๒๕๕2 และข้อ 16 และข้อ 22 แห่ง
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และแก้ไข
เพิ่มเติมจนถึง (ฉบับท่ี 2 ประจ้าปี พ.ศ.2554 จึงประกาศเปิดประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลน ้าพุ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั งท่ี 2 ประจ้าปี พ.ศ. 2563 ในวันศุกร์ท่ี 19 
มิถุนายน พ.ศ. 2563 

แต่เนื่องจากวันนี ไม่มีประธานและรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ     
มาปฏิบั ติหน้าท่ีเป็นประธานในการประชุมคราวนี ไ ด้  จึงอาศัยความ ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และแก้ไขเพิ่มเติม
(ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 26 ระบุไว้ว่า เมื่อถึงก้าหนดเวลานัดประชุมและสมาชิกสภา
ท้องถิ่นมาครบองค์ประชุมแล้วแต่ไม่มี ประธานสภาท้องถิ่น และรองประธานสภาท้องถิ่น 
หรือมีแต่ไม่อยู่ในท่ีประชุมหรือยู่แต่ไม่สามารถปฏิบัติหน้าท่ีได้ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ท่ีมี
อายุมากท่ีสุดซึ่งอยู่ในท่ีประชุมคราวนั นเป็นประธานท่ีประชุมช่ัวคราว เพื่อด้าเนินการให้
สมาชิกสภาท้องถิ่นเลือกกันเองเป็นประธานท่ีประชุมคราวนั น  โดยให้เสนอช่ือและ
ลงคะแนนด้วยวิธียกมือ ถ้าในระหว่างการเลือกนั นประธานสภาท้องถิ่น และรอง

นายธรรมเนียม ไทยเสน 
เลขานุการสภาฯ 
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ประธานสภาท้องถิ่น แล้วแต่กรณี เข้ามาในท่ีประชุมและยอมปฏิบัติหน้าท่ี ก็ให้ระงับการ
เลือกนั นเสียหรือถ้าเลือกได้แล้วก็ให้ผู้นั นพ้นหน้าท่ี และน้าความข้อ 7 และ ข้อ 8 มาใช้
บังคับโดยอนุโลม  กล่าวโดยสรุปคือ วิธีการเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่น
แต่ละคนมีสิทธิเสนอ ช่ือสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งท่ีตนเห็นควรให้เป็น ผู้ด้ารงต้าแหน่ง
ประธานสภาท้องถิ่น ค้าเสนอนั นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ช่ือท่ี
เสนอไม่จ้ากัดจ้านวน และให้สมาชิกสภาท้องถิ่น ลงคะแนนเลือกจากช่ือเหล่านั น ขอเรียน
เชิญนายสายันต์ อติชาติ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ หมู่ท่ี ๒ ผู้ท่ีอาวุโสสูงสุด 
ท้าหน้าท่ีประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลช่ัวคราว ขอเรียนเชิญ 

เรียนนายสนธยา โปอินทร์ คณะผู้บริหารร่วม เพื่อนสมาชิกสภาฯ รวมถึงผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ.2547 และแก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ข้อ 26 ท่ีท่านเลขานุการสภาฯได้
แจ้งกรณีท่ีประธานไม่ได้เข้าร่วมประชุมไปแล้วนั น กระผมนายสายันต์ อติชาติ สมาชิกสภา
ท้องถิ่นผู้ท่ีมีอายุมากท่ีสุดซึ่งอยู่ในท่ีประชุมคราวนี  จะด้าเนินการเป็นประธานท่ีประชุม
ช่ัวคราว ขอให้สมาชิกสภาฯ แต่ละคนซึ่งมีสิทธิเสนอช่ือสมาชิกสภาฯ คนหนึ่งท่ีตนเห็นควร
ใหเ้ป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ ท่ีประชุมคราวนี ค้าเสนอนั นต้องมีสมาชิก
สภารับรองไม่น้อยกว่าสองคน ขอเชิญเสนอ 

เรียนท่านประธานสภาฯ (ช่ัวคราว) ท่ีเคารพและสมาชิกสภาฯทุกท่านกระผมนาย
สาทร  ไมถึง สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 3 กระผมขอเสนอ นายสายันต์ อติชาติ สมาชิกฯ หมู่ท่ี ๒ 
เป็นประธานท่ีประชุมคราวนี   ขอบคุณครับ    

ขอผู้รับรองด้วยครับ 
1)  นายสมใจนึก  จันทร์ฉวาง   สมาชิกสภาฯ  หมู่ท่ี  ๑ 
2)  นายเชษฐชาย  จันทบูรณ์ สมาชิกสภาฯ  หมู่ท่ี  3 

ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใด จะเสนอช่ือเพิ่มเติมอีกหรือไม่ ขอเชิญครับ 

 
ที่ประชุม        -ไม่มี- 
 

เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใด เสนอรายช่ือผู้ท่ีเห็นสมควรเป็นประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลน ้าพุในคราวนี  เพิ่มเติมอีก ปรากฏว่าผู้ท่ีได้รับการเสนอช่ือ มีจ้านวน 1 คน หากมี
การเสนอช่ือเพียงรายเดียวก็ถือว่า นายสายันต์ อติชาติ  เป็นประธานท่ีประชุมคราวนี   

ตามมติท่ีประชุม สภาองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุได้ประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลน ้าพุในคราวนี แล้ว กระผมขอเรียนเชิญประธานสภาฯ กล่าวเปิดประชุม ครับ 

ขอบคุณเพื่อนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุทุกท่านท่ีไว้วางใจเลือกให้
กระผม นายสายันต์ อติชาติ เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุในคราวนี     
ผมขอด้าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี ๑ ครับ 

ระเบียบวาระที่ 1  เร่ือง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

    -ไม่มี- 
ระเบียบวาระที่ 2  เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภาฯ  

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ(ช่ัวคราว) 

นายสาทร ไมถึง 
ส.อบต.ม.๓ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ(ช่ัวคราว) 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ(ช่ัวคราว) 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ(ช่ัวคราว) 

นายธรรมเนียม ไทยเสน 
เลขานุการสภาฯ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 
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-ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่ 3  กระทู้ถาม (ถ้ามี) 
    -ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่ 4 เร่ืองเสนอเพื่อพิจารณา 

ขอเข้าระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา ตามท่ีคณะผู้บริหารได้เสนอญัตติ
มายังสภาฯ และได้บรรจุท้าวาระการประชุมเพื่อด้าเนินการน้าเข้าท่ีประชุมสภาฯ เพื่อให้
สภาฯอนุมัติ การขอยกเลิกโครงการก่อสร้าง การอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมตามระเบียบ และ
ขออนุมัติเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง ในการพิจารณาอนุมัติกระผมขอให้ผู้บริหารเสนอรวด
เดียวทุกโครงการ และหลังจากนั นจะเปิดให้สมาชิกสภาฯ อภิปรายก่อนลงมติ การลงมติเรา
จะลงมติแต่ละโครงการครับ ขอเชิญฝ่ายบริหารได้เสนอญัตติ เพื่อให้สภาฯ พิจารณาขอเรียน
เชิญครับ 

เรียนท่านประธานสภาฯท่ีเคารพ สมาชิกสภาฯ ฝ่ายบริหาร พนักงานองค์การส่วน
ต้าบลน ้าพุทุกท่าน กระผมนายสนธยา  โปอินทร์ นายกองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ ขอ
อนุญาต เสนอและชี แจงข้อ เสนอให้สภาฯ ได้พิจารณาอนุมัติดังนี ครับ เนื่องจากองค์การ
บริห า รส่วน ต้าบลน ้าพ ุมีค ว ามประสงค์ที ่จะจ่ายขาดเงินสะสมต าม เสนอของฝ่า ย
บริหารท้องถิ่น  ตามระเบียบวาระดังนี   องค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ  ใช้เงินสะสมได้  
โดยได้รับอนุมั ติจากสภาท้องถิ่นตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่ าด้วยการรับเงิน 
การเบิกจ่ายเงิน การรับฝากเงินการเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นพ.ศ. ๒๕๔๗ และท่ีแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๔ ) พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๘๙ โดยให้กระท้า
ได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอ้านาจหน้าท่ี ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น       ซึ่งเกี่ยวกับด้าน
การบริการ ชุมชนและสังคมหรือกิจการท่ีเป็นการเพิ่มพูนรายได้ขององ ค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น หรือกิจการท่ีจัดท้าขึ น เพื่อบ้าบัดค ว าม เ ดือ ด ร ้อ น ข อ ง ป ร ะ ช าชน ทั ง นี   
ต้อง เป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือตามท่ีกฎหมายก้าหนด
และให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมียอดเงิน สะสมคงเหลือเพียงพอ ท่ีจะจ่ายค่าใช้จ่าย
ประจ้า และ กรณีฉุกเฉินสาธารณะภัย โดยการใช้จ่ายเงินสะสม ให้ค้านึงถึงฐานะการคลัง 
และเสถียรภาพในระยะยาว  ซึ่งปัจจุบันองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุมียอดเงินสะสม 
ณ วันท่ี 10 มิถุนายน 2563 จ้านวน ๒๐,๘๑๐,๗๒๕.๖๒ บาท หักค่าใช้จ่ายประ จ้า
ค่าใช้จ่ายกรณี ฉุกเฉินสาธารณภัยและเงินสะสมท่ีสภาอนุมั ติแล้วแต่ยังไม่ได้เบิกจ่าย รวม 
๑๕,๑๖๙,๐๘๗.๓๗ บาท  คงเหลือเงินสะสมท่ีส า ม า ร ถ น้า ไปใช้จ่ายได้ จ้านวนเงิน 
5 , 64 1, 638. 25  บ า ท   แ ต่ ใ น ค รั ง นี ข อ อ นุ มั ติ จ่ า ย ข าด เ งิ น ส ะ สม  จ้ า น ว น 
 ๕,๕๔๘,๘๐๐.๐๐บาท จึงเสนอสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุได้พิจารณาตาม
 รายละเอียดโครงการดังต่อไปนี  

4.1  ขอยกเลิกโครงการก่อสร้างป้ายโครงการสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติเนื่อง
ในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษก พ.ศ. 2562 ณ บึงนามะพร้าวหมู่ท่ี 1 
ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 221,000 บาท ตามแบบ
กรมโยธาธิการและผังเมืองตามมติท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุสมัยสามัญ
สมัยแรกครั งท่ี 2 ประจ้าปี 2563 แต่เนื่องจากไม่สามารถด้าเนินโครงการดังกล่าวได้     
ผมขอเชิญผู้อ้านวยการกองช่างได้ชี แจงข้อเท็จจริงเพื่อให้สภาฯ ได้รับทราบครับ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 

นายสนธยา โปอินทร์ 
นายก อบต.น ้าพุ 
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ขอเชิญ ผู้อ้านวยการกองช่าง ชี แจงข้อเท็จจริงเพื่อให้สภาได้รับทราบครับ 
เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 

กระผมนายอ้านาจ ส้าอางค์ ผู้อ้านวยการกองช่าง ขอชี แจงปัญหาอุปสรรคในการด้าเนิน
โครงการก่อสร้างป้ายเฉลิมพระเกียรติงบประมาณ 22๑,000 บาท เนื่องจากเมื่อศึกษา
รายละเอียดแบบโครงการ การด้าเนินการตามขั นตอนแล้ว และมีการตรวจสอบจากผู้รับจ้าง
และพื นท่ีใกล้เคียง ไม่สามารถด้าเนินการโครงการนี ได้เพราะราคาตามกรมโยธาธิการก้าหนด
มาไม่สามารถท้าได้รวมกับแบบเดิมมีการตอกเสาเข็มและมีราคาสูงมากต้องมี
การปรับยอดและรูปแบบบางส่วน  รวมกับแบบเดิมมีการตอก เสา เข็มและมี
ราคาสูงมากซึ่ ง ไม่มีหน่วยงานไหนด้าเนินการได้ตามแบบดังกล่าวจึง  ป ร ับ เ ป ็น 
24๒,800 บาท จึงจะสามารถด้าเนิน โครงการดังกล่าวได้ครับ 

4.2 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างป้ายโครงการสวนสาธารณะ     
เฉลิมพระเกียรติ เนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษก พ.ศ. 2562 ณ บึงนา
มะพร้าว หมู่ ท่ี 1 ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
242,800 บาท (-สองแสนส่ีหมื่นสองพันแปดร้อยบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลน
องค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561 – 2565 เพิ่มเติม ครั งท่ี 2) 

4.3 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนลาดยางแอสฟัลท์ติก     
คอนกรีต สายสามแยกดอนสร้อยทอง - ถนนเอเชีย 41 (ตอนท่ี 3) หมู่ท่ี 3 ต้าบลน ้าพุ 
อ้าเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 1,990,000 บาท (-หนึ่งล้านเก้าแสน
เก้าหมื่นบาทถ้วน-)  รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (แผนพัฒนา
ท้องถิ่น    พ.ศ. 2561 – 2565 เพิ่มเติม/เปล่ียนแปลง (ครั งท่ี 3) 

4.4 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนลาดยางแอสฟัลท์ติก 
คอนกรีตสายสามแยกหนองต้อ - ถนนเอเชีย 41 (ตอนท่ี 3) หมู่ท่ี 5 ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอ   
บ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 1,620,000 บาท (-หนึ่งล้านหกแสน
 สองหมื่นบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ  
  (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2561 – 2565 เพิ่มเติม/เปล่ียนแปลง (ครั งท่ี 3) 

4.5 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก        
ทางเข้า อบต.น ้าพุ หมู่ท่ี 2 ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ
448,000 บาท (-ส่ีแสนส่ีหมื่นแปดพันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การ
บริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2561 – 2565 เพิ่มเติม/เปล่ียนแปลง 
(ครั งท่ี 3) 

4.6 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างลู่วิ่งออกก้าลังกายคอนกรีต     
 เสริมเหล็ก บึงนามะพร้าวเพื่อสุขภาพ (ตอนท่ี 2) หมู่ท่ี 1 ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้าน  นาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 410,000 บาท (-ส่ีแสนหนึ่งหมื่นบาทถ้วน-) รายละเอียด
ตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2561 – 2565 
เพิ่มเติม (ครั งท่ี 2) 

4.7 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างอาคารแปดเหล่ียมพร้อมติดตั ง               
เครื่องออกก้าลังกาย จ้านวน 1 ชุด (ชุดละ 2 หลัง) หมู่ท่ี 1 ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 500,000 บาท (-ห้าแสนบาทถ้วน-) รายละเอียด      

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ นายอ้านาจ  ส้าอางค์ 
ผอ.กองช่าง 

นายสนธยา โปอินทร์ 
นายก อบต.น ้าพุ 
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ตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561 – 2565 
เพิ่มเติม/เปล่ียนแปลง (ครั งท่ี 3) 

เรียนประธานสภาฯ ในรายละเอียดเรื่องเสนอเพื่อพิจารณา การอนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมตามระเบียบ และขออนุมัติเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง ข้อท่ี 4.๘-ข้อ 4.10 กระผม
ขออนุญาตให้นายอรรถพร พรหมทอง เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ     
เป็นผู้ชี แจงในส่วนของรายละเอียดครับ 

ขอเชิญ นายอรรถพร พรหมทอง เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ 
ชี แจงรายละเอียดเรื่องเสนอเพื่อพิจารณา การอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมตามระเบียบ และขอ
อนุมัติเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง ทราบครับ 

เรียนประธานสภาฯ สมาชิกทุกท่าน นายกองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุรวมถึง
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอรรถพร พรหมทอง เลขานุการนายกองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลน ้าพุ ในส่วนรายละเอียดเรื่องเสนอขอเพื่อให้สภาพิจารณาอนุมัติดังนี  

4.8 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการต่อเติมหลังคาศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การ
 บริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (หลังใหม่ จ้านวน 2 ด้าน) หมู่ท่ี 2 ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 84,000 บาท (-แปดหมื่นส่ีพันบาทถ้วน-) รายละเอียด
ตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561 – 2565 
เพิ่มเติม/เปล่ียนแปลง (ครั งท่ี 3) 

4.9 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างรางระบายน ้าพร้อมวางท่อ ถนน
สายน ้ าพุ  -  ท่า ชี  หมู่ ท่ี  2 ต้ าบลน ้ าพุ  อ้ า เภอบ้านนาสาร  จังหวัด สุร าษฎร์ ธานี  
 งบประมาณ 254 ,000 บาท ( -สองแสนห้าหมื่น สี่พันบาทถ้วน - )  รายละเอียด
ตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561 – 2565 
เพิ่มเติม/เปล่ียนแปลง (ครั งท่ี 3)   

4.10 ขออนุมัติเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง โครงการก่อสร้างระบบประปาหอถัง
เหล็กทรงแชมเปญ (ตอกเข็ม) หมู่ท่ี 1 ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 

ขอชี แจงแค่นี ครับ 

ตามรายละเอียดทั ง ๑๐ โครงการ ท่ีน้าเรียนท่ีประชุมไปแล้วนั น เพื่อประโยชน์ของ
พี่น้องประชาชนชาวต้าบลน ้าพุ ขอให้ท่านประธานสภาฯ ได้ด้าเนินการขออนุมัติต่อสมาชิก
สภาฯแห่งนี นี  ในโอกาสนี ด้วย ขอบคุณครับ 

ตามท่ีคณะผู้บริหาร ได้เสนอญัตติเพื่อให้สภาฯอนุมัติ การขอยกเลิกโครงการ
ก่อสร้าง การอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมตามระเบียบ และขออนุมัติเปล่ียนแปลงสถานท่ี
ก่อสร้าง รวม 10 โครงการนั น ก่อนท่ีจะมีมติในท่ีประชุม กระผมก็ขอเปิดอภิปราย           
ให้สมาชิกสภาฯ ได้แสดงความคิดเห็นแต่ละโครงการ ขอเปิดการอภิปรายการขอยกเลิก
โครงการก่อสร้าง การอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมตามระเบียบ และขออนุมัติเปล่ียนแปลง
สถานท่ีก่อสร้างในครั งนี ครับ ขอเชิญสมาชิก ขอเชิญนายสาทร ไมถึง 

ขอบคุณท่านประธานสภาฯ เรียนประธานสภาฯ สมาชิกทุกท่าน นายกองค์การ
บริหารส่วนต้าบลน ้าพุรวมถึงผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสาทร ไมถึง สมาชิก อบต.

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 

นายสนธยา โปอินทร์ 
นายก อบต.น ้าพุ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 

นายอรรถพร พรหมทอง 
เลขาฯ 

นายสาทร ไมถึง 
ส.อบต.ม.3 
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หมู่ท่ี 3  ตามท่ีท่านคณะผู้บริหารได้ชี แจงเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง โครงการก่อสร้าง
ระบบประปาหอถังเหล็กทรงแชมเปญ (ตอกเข็ม) หมู่ท่ี 1 ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี คือ ขอเปล่ียนแปลงแต่สถานท่ีอย่างเดียวโดยงบประมาณยังคงเดิมใช่
ไหมครับ  

ขอบคุณเพื่อนสมาชิก ท่ีได้อภิปรายครับมีท่านอื่นอภิปรายเพิ่มเติมไหมครับ ขอเชิญ
ท่านนายก 

ขอบคุณท่านประธานและคุณสาทร ไมถึง ครับ 4.10 ขออนุมัติเปล่ียนแปลง
สถานท่ีก่อสร้าง โครงการก่อสร้างระบบประปาหอถังเหล็กทรงแชมเปญ (ตอกเข็ม) หมู่ท่ี 1 
เป็นการเปล่ียนแปลงสถานท่ี งบประมาณยังคงเดิมครับ สาเหตุท่ีมีการเปล่ียนพื  น ท่ี
ก่อสร้างประปาหมู่ท่ี 1 โครงการก่อสร้างระบบประปาหอถังเหล็กทรงแชมเปญ (ตอก
เข็ม )  หมู่ ที่  1 ต้าบลน ้าพุ เนื่องจากองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ ไ ด้ก้าหนดการขอ
อนุมัติหลังจากได้รับการด้า เนินก ารจัดซื อจัดจ้างได้ขออนุญาตไว้ 2 จุด จุดท่ี 1 ของ    
นายราเมศร์  ช่วยมิตร จากการดูพื นท่ีของระบบค้นหาแหล่งน ้า พบว่าไม่มีน ้าและได้
พิจารณาจุดท่ี 2 ของนางจิตรา  ศุทธางกูร  จากการตรวจสอบพื นท่ีกับระบบค้นหาแหล่งน ้า
พบว่ามีน ้า แต่มีปัญหากับเ จ้า ขอ ง ที่ดิน โดยไม่อนุญาตให้ตัดแต่งกิ่งไม้ ผู้รับจ้างจึงไม่
สามารถด้าเนินการได้ต่อมาจากการค้นหาขององค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ  ทางกอง
ช่า ง  คณะ ผู้บ ริห า ร  และ ไ ด้พิจ า รณาขออนุญ าต เปล่ียนแปลงสถานท่ีขุดเจาะบ่อ
บาดาลใหม่ของ นายประเสริฐ สุทธิด้ารง ซึ่งมีโฉนดและได้มอบไว้ ให้ทางองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลน ้าพุเรียบร้อยแล้ว เพื่อด้าเนินการเจาะในโอกาสต่อไปซึ่งจากระเบียบของ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2541 และแก้ไขเพิ่มเติมฉบับท่ี 2 
และ 3 พ.ศ. 2543 การแก้ไขเปล่ียนแปลง  ชี แจงงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์
ท่ีดินและส่ิงก่อสร้างท่ีท้าให้ลักษณะ ปริมาณคุณภาพเปล่ียน หรือเปล่ียนแปลงสถานท่ี
ก่อสร้าง ให้เป็นอ้านาจอนุมัติของ สภาท้องถิ่น ในการเสนอครั งนี เป็นการเปล่ียนแปลง
สถานท่ีก่อสร้างท่ีได้ขออนุญาตไว้ในจุดท่ี 1 และ 2 มาเป็นจุดท่ี 3 จึงขอให้ท่านประธานสภา
ฯ เสนอต่อสมาชิกสภาฯ เพื่อพิจารณาอนุมัติเพื่อเปล่ียนแปลง ขอบคุณครับ 

ขอบคุณท่านนายก ตอนนี สมาชิกอยู่ครบ 9 ท่านนะครับ เมื่อสักครู่เราได้อภิปราย
กันไปแล้วตอนนี อยู่ ในระเบียบวาระท่ี 4 นะครับ เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา ตามท่ีคณะ
ผู้บริหารได้เสนอให้สภาฯ พิจารณาอนุมัติ การขอยกเลิกโครงการก่อสร้าง การอนุมัติจ่าย
ขาดเงินสะสมตามระเบียบ และขออนุมัติเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง ทั งหมด 10 โครงการ 
กระผมจะขอให้อนุมัติและลงมติครั งละโครงการนะครับ ขอเข้าระเบียบเลยนะครับ         
ผมจะขอมติ 4.1 ขอยกเลิกโครงการก่อสร้างป้ายโครงการสวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ
เนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษก พ.ศ.2562 ณ บึงนามะพร้าวหมู่ท่ี 1 
ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 221,000 บาท (แบบกรม
โยธาธิการและผังเมือง) ตามมติท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ สมัยสามัญ 
สมัยแรก ครั งท่ี 2 ประจ้าปี 2563 ใครอนุมัติยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ    จ้านวน    8  เสียง 
    ไม่อนุมัติ   จ้านวน   –   เสียง 
    งดออกเสียง   จ้านวน   1  เสียง 

นายสนธยา โปอินทร์ 
นายก อบต.น ้าพุ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 
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   ถือว่าโครงการนี สภาฯอนุมัติ นะครับ 4.2 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการ
ก่อสร้างป้ายโครงการสวนสาธารณะ     เฉลิมพระเกียรติ เนื่องในโอกาสมหามงคลพระราช
พิธีบรมราชาภิเษก พ.ศ. 2562 ณ บึงนามะพร้าว หมู่ท่ี 1 ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 242,800 บาท (-สองแสนส่ีหมื่นสองพันแปดร้อยบาท
ถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.
2561 – 2565 เพิ่มเติม ครั งท่ี 2) ใครอนุมัติยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ    จ้านวน    8  เสียง 
    ไม่อนุมัติ   จ้านวน   –   เสียง 
    งดออกเสียง   จ้านวน   1  เสียง 

ถือว่าโครงการนี สภาฯอนุมัติ นะครับ 4.3 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการ
ก่อสร้างถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนก สายสามแยกดอนสร้อยทอง - ถนนเอเชีย 41 
(ตอนท่ี 3) หมู่ ท่ี 3 ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 
1,990,000 บาท (-หนึ่งล้านเก้าแสนเก้าหมื่นบาทถ้วน-)  รายละเอียดตามแบบแปลน
องค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (แผนพัฒนาท้องถิ่น    พ.ศ. 2561 – 2565 เพิ่มเติม/
เปล่ียนแปลง (ครั งท่ี 3) ใครอนุมัติยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ    จ้านวน    9  เสียง 
    ไม่อนุมัติ   จ้านวน   –   เสียง 
    งดออกเสียง   จ้านวน   -  เสียง 

ถือว่าโครงการนี สภาฯอนุมัติ นะครับ 4.4 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการ
ก่อสร้างถนนลาดยางแอสฟัลท์ติก คอนกรีตสายสามแยกหนองต้อ - ถนนเอเชีย 41 (ตอนท่ี 
3) หมู่ท่ี 5 ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอ   บ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 1,620,000 
บาท (-หนึ่งล้านหกแสน สองหมื่นบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลน ้าพุ  (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2561 – 2565 เพิ่มเติม/เปล่ียนแปลง (ครั งท่ี 
3) ใครอนุมัติยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ    จ้านวน    9  เสียง 
    ไม่อนุมัติ   จ้านวน   –   เสียง 
    งดออกเสียง   จ้านวน   -  เสียง 

ถือว่าโครงการนี สภาฯอนุมัติ 4.5 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก        ทางเข้า อบต.น ้าพุ หมู่ท่ี 2 ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ448,000 บาท (-ส่ีแสนส่ีหมื่นแปดพันบาทถ้วน-) 
รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2561 
– 2565 เพิ่มเติม/เปล่ียนแปลง (ครั งท่ี 3) ใครอนุมัติยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ    จ้านวน    9  เสียง 
    ไม่อนุมัติ   จ้านวน   –   เสียง 
    งดออกเสียง   จ้านวน   -  เสียง 

ถือว่าโครงการนี สภาฯอนุมัติ 4.6 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างลู่
วิ่งออกก้าลังกายคอนกรีตเสริมเหล็ก บึงนามะพร้าวเพื่อสุขภาพ (ตอนท่ี 2) หมู่ท่ี 1 ต้าบล

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 
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น ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 410,000 บาท (-ส่ีแสนหนึ่ง
หมื่นบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (แผนพัฒนา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2561 – 2565 เพิ่มเติม (ครั งท่ี 2) ใครอนุมัติยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ    จ้านวน    9  เสียง 
    ไม่อนุมัติ   จ้านวน   –   เสียง 
    งดออกเสียง   จ้านวน   -  เสียง 

ถือว่าโครงการนี สภาฯอนุมัติ 4.7 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้าง
อาคารแปดเหล่ียมพร้อมติดตั งเครื่องออกก้าลังกาย จ้านวน 1 ชุด (ชุดละ 2 หลัง) หมู่ท่ี 1 
ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 500,000 บาท (-ห้าแสน
บาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (แผนพัฒนาท้องถิ่น 
พ.ศ.2561 – 2565 เพิ่มเติม/เปล่ียนแปลง (ครั งท่ี 3) ใครอนุมัติยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ    จ้านวน    9  เสียง 
    ไม่อนุมัติ   จ้านวน   –   เสียง 
    งดออกเสียง   จ้านวน   -  เสียง 

ถือว่าโครงการนี สภาฯอนุมัติ 4.8 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการต่อเติม
หลังคาศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การ บริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (หลังใหม่ จ้านวน 2 ด้าน) หมู่ท่ี 
2 ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 84 ,000 บาท             
(-แปดหมื่นส่ีพันบาทถ้วน-) รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ  
(แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561 – 2565 เพิ่มเติม/เปล่ียนแปลง (ครั งท่ี 3) 

มติที่ประชุม   อนุมัติ    จ้านวน    9  เสียง 
    ไม่อนุมัติ   จ้านวน   –   เสียง 
    งดออกเสียง   จ้านวน   -  เสียง 

ถือว่าโครงการนี สภาฯอนุมัติ 4.9 ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้าง
รางระบายน ้าพร้อมวางท่อ ถนนสายน ้าพุ - ท่าชี หมู่ท่ี 2 ต้าบลน ้าพุ อ้าเภอบ้านนาสาร 
จังหวัดสุราษฎร์ธานี งบประมาณ 254,000 บาท (-สองแสนห้าหมื่นส่ีพันบาทถ้วน-) 
รายละเอียดตามแบบแปลนองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ (แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561 
– 2565 เพิ่มเติม/เปล่ียนแปลง (ครั งท่ี 3)   

มติที่ประชุม   อนุมัติ    จ้านวน    9  เสียง 
    ไม่อนุมัติ   จ้านวน   –   เสียง 
    งดออกเสียง   จ้านวน   -  เสียง 

ถือว่าโครงการนี สภาฯอนุมัติ  4.10 ขออนุมัติเปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง 
โครงการก่อสร้างระบบประปาหอถังเหล็กทรงแชมเปญ (ตอกเข็ม) หมู่ท่ี 1 ต้าบลน ้าพุ 
อ้าเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 

มติที่ประชุม   อนุมัติ    จ้านวน    9  เสียง 
    ไม่อนุมัติ   จ้านวน   –   เสียง 
    งดออกเสียง   จ้านวน   -  เสียง 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 
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    ถือว่าโครงการนี สภาฯอนุมัติ  

ตามท่ีคณะผู้บริหารได้เสนอโครงการ สภาฯได้พิจารณา มีมติอนุมัติ ทั ง 10
โครงการ  

ระเบียบวาระที่ ๕  เร่ืองอื่นๆ 

    ขอเข้าระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอื่น ๆ ขอเชิญคุณสาทร ไมถึง ครับ 

ก่อนท่ีจะเข้าประเด็นในวันนี  มีการประชุมจ่ายขาด 10 โครงการรวมทั งยกเลิก 
ต้องขอบคุณทางคณะผู้บริหารท่ีเสนอโครงการท่ีเป็นประโยชน์แก่ชาวบ้าน ผมในนาม
สมาชิกองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ ขอขอบคุณทางคณะผู้บริหารท่ีเห็นความส้าคัญและ
ความเดือดร้อนต่อชาวบ้านต้าบลน ้าพุโดยสมาชิกสภาฯ แห่งนี ก็ได้เห็นชอบตามโครงการ
ทั งหมดทุกโครงการ กระผมคิดว่าประมาณ 4 - 5 เดือนข้างหน้า โครงการเหล่านี สามารถ
เข้าด้าเนินการได้และสามารถแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนต่อชาวบ้านได้ ประเด็นส้าคัญท่ีขอ
ฝากคณะผู้บริหารคือ  

1. การบริการรถกู้ชีพ ตามท่ีประธานกู้ชีพ นายทวีศักด์ิ เฉลิมพนาพันธ์ ได้ยื่น
หนังสือเรียนประธาน อสม.เนื่องจากเมื่อก่อน กู้ชีพองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุได้ยก
ฐานะจากการท่ีเราได้เปล่ียนจากอนามัยน ้าพุเป็นโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต้าบลบ้าน
ยางอุง เราได้สร้างศูนย์กู้ชีพมาจากการตั งศูนย์กู้ชีพเราได้ค่าตอบแทนค่าบริการท่ีส่งผู้ป่วย
จากกา รแพ ทย์ฉ ุก เ ฉ ิน ต่อรายการ ๆ ละ 250 บาท  จากนั นเราได้มีงบประมาณใน
การแพทย์ฉุกเฉินครั งนั นประมาณ 100,000.00- บาท และต่อมาได้ถา่ยโอนมายังองค์การ
บริหารส่วนต้าบลน ้าพุ กระผมได้เรียกประชุมบุคลากรกู้ชีพว่าเงินดังกล่าวนั นเป็น เ งิน ท่ี
ทางกู้ชีพได้ ด้าเนินการกันมาซึ่งการถ่ายโอนได้ถ่ายโอนเฉพาะอุปกรณ์เท่านั น โดยเงินนั น
เราได้จัดตั งเป็นเงินไว้ส้าหรับดูแล บุคลากรกู้ชีพ ถ้าจ้าไม่ผิดเหลือประมาณ 70,000.00 
บาท  แต่ทางประธานฯ ปัจจุบันได้ของบประมาณไปยังศูนย์กู้ชีพซึ่งผมดูแล้วศูนย์กู้ชีพท่ี
ขึ นกับองค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ โดยของบประมาณปรับปรุงท่ีนั่งในรถกู้ชีพและทางกู้
ชีพได้ให้ช่างประมาณราคาปรับปรุง ประมาณ 5,000 บาท โดยมีชุดโครงเหล็กกันน ้าหุ้ม
ด้วยฟองน ้าพร้อมติดตั งเป็นจ้านวนเงิน 5,000 บาท และเมื่อผมพิจารณาแล้วคิดว่าทาง
องค์การบริหารส่วนต้าบลน ้าพุ น่าจะมีงบประมาณรับรองจึงขอยื่นโครงการนี ผ่านสภาฯ 
เพื่อเสนอต่อทางคณะผู้บริหารเพื่อด้าเนินการต่อ เพื่ออ้านวยความสะดวกต่อผู้ติดต่อใช้งาน
รถกู้ชีพครับ 

2. ไฟฟ้าสาธารณะถนนน ้าพุ – พรุพี  ซึ่งขน าดนี มีไฟดับหลายจุด อยากให้
เจ้าหน้าท่ีผู้รับผิดชอบเข้าไปส้ารวจด้าเนินการแก้ไข เพื่อจะได้ใช้งานตามปกติ เพราะช่วงนี 
ได้มีประชาชนใช้งานถนนเส้นนี จ้านวนมาก ทั งออกก้าลังกาย การใช้เส้นทางสัญจรไปมา 
รวมถึงช่วงนี เป็นช่วงผลไม้ด้วยมีปัญหาทุเรียนหายบ่อยถ้ามี ไฟฟ้า แสงสว่างอาจจะลด
ปัญหานี ได้บ้าง ขอฝากเรื่องไฟฟ้าไปยัง ท่านนายกช่วยบริหารจัดการ ด้วยครับ 

ขอบคุณ คุณสาทร  ไมถึง มีสมาชิก ท่านใดมีข้อสงสัยสอบถามทางคณะผู้บริหาร
เพิ่มเติมบ้างครับถ้าไม่มีขอเรียนเชิญคณะผู้บริหารชี แจง เรื่องรถกู้ชีพและเรื่องไฟฟ้า
สาธารณะด้วยครับ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 
นายสาทร ไมถึง 
ส.อบต.ม.3 

นายสายันต์ อติชาติ 
ประธานสภาฯ 
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